

Новый год у ворот

Новый год! Приближение этого замечательного праздника заставляет нас думать о чем-то чудесном, волшебном, делает нас чуточку тревожней и радостней! Традиционно в нашей школе пройдут новогодние представления, в которых примут участие учащиеся всех классов. Шествие в карнавальных костюмах – неотъемлемая часть новогоднего праздника.

20 декабря, в Центре «Точка роста», Ткаченко Соня и Егорова Арина, обучающиеся по дополнительной общеобразовательной общеразвивающей программе «Азбука рукоделия», руководитель Новиченко Ольга Анатольевна, изготовили костюм, для новогоднего карнавала, своими руками.

